



Александра Земцова

Хп поводов стать КОГНИОРОМ-ИССЛЕДОВАТЕЛЕМ



Подготовка к студенческой научной деятельности

Уникальная возможность реализовать себя, свои идеи в науке, т.е. стать на некоторое время студентом и узнать, что такое научная деятельность, как и зачем необходимо проводить исследования.



13 окт 2014 | [Комментировать](#)

[Мне нравится](#) ♥ 2



Александра Земцова

Хп поводов стать КОГНИОРОМ-ИССЛЕДОВАТЕЛЕМ



Саморазвитие

Вы получите новые знания, разовьете свои способности и обретете навык в исследовательской деятельности.



13 окт 2014 | [Комментировать](#)

[Мне нравится](#) ♥ 2



Юлия Бутакова

Проект "Когниор-исследователь" это отличный момент времени для самосовершенствования, реализации своих идей, профессионального самоопределения и знакомства с профессионалами своего дела! Ребята, будущие участники данного проекта, не оставайтесь равнодушными к тому, что происходит вокруг, двигайтесь вперед!

8 окт 2014 | [Комментировать](#)

[Мне нравится](#) ♥ 3



Александра Земцова

Такие хорошие отзывы от ребят, которые были непосредственно погружены в проект, выступая в роли кураторов! Я же была скорее наблюдателем со стороны... Очень приятно, что участники критически подходили к информации, выходили за рамки своего комфорта, открывали себя с новой стороны, помогали друг другу, поддерживали! =)

Я бы посоветовала данный проект тем ребятам, которые неравнодушны к тем или иным проблемам современного мира, стремящимся внести хотя бы небольшой вклад в их решение. Возможно, Вы выберете ту проблему своего исследования, которая волновала вас долгое время, но Вы не нашли на нее ответ. Работая в команде со студентами кафедры возрастной и педагогической психологии, общаясь с преподавателями, Вы откроете для себя что-то новое, удивительное, впечатляющее! Теплая дружественная атмосфера, новые знакомства, уникальные ребята - все это и многое другое ждет Вас в Институте психологии и педагогики!



8 окт 2014 | [Комментировать](#)

[Мне нравится](#) ❤️ 2



Нюта Кирилова

Однажды мою родную школу посетили замечательные кураторы проекта "Когниор-исследователь". На тот момент я училась в 10 классе. Не знаю почему, но я загорелась идеей принять участие в этом мероприятии. Я участвовала в нем, как ученица школы, два раза. Планирую принять участие в Когниоре и в качестве студента. Проект "Когниор-исследователь" помог мне определиться с выбором будущей профессии. Многие знания и умения, полученные при участии, мне помогают уже в студенческой жизни. Я считаю, что в таких мероприятиях стоит участвовать, ведь таким образом, мы создаем для себя фундамент для нашего последующего обучения в высшем учебном заведении. А еще это интересно :)

8 окт 2014

[Мне нравится](#) ❤️ 3



Катерина Жданович



Online

Я считаю, что данный конкурс помогает школьнику раскрыть себя, но и также свои предпочтения. Почувствовать и окунуться, возможно не в грандиозную, но в научную деятельность. Он помогает школьникам проявить самостоятельность, активность, преодолеть страх стеснения и боязнь аудитории. У ребят возникает замечательная возможность ощутить все на практике, позволят общаться с педагогами и студентами. Я считаю это хороший опыт, который обязательно пригодиться. Хочу сказать спасибо педагогам и организаторам благодаря, которым в своё время я принимала участие в данном конкурсе. Всем желаю удачи и новых открытий!

8 окт 2014 | [Комментировать](#)

[Поделиться](#) [Мне нравится](#) 4



Алеша Гончаров

Конкурс Когниор-исследователь представляет замечательную возможность для старшеклассников окунуться в научно-исследовательскую деятельность. Для школьников, перед которыми скоро откроются двери в мир университета, поучаствовать в данном конкурсе просто обязательно! Столкнуться с наукой лицом к лицу, дотронуться до нее, познакомиться - все это важно для каждого! Когниор формирует навыки организационной, исследовательской, просветительской работы, что пригодится для будущих студентов любого направления. Ну и несомненно участие в конкурсе - это новый опыт и ощущения, позволяющие взглянуть на учебу и мир в целом с другой стороны!

Я чрезмерно благодарен создателям конкурса за шанс, который они предоставили для старшеклассников и кураторов-студентов, проявить себя и попробовать себя в качестве юных ученых и наставников!

8 окт 2014 | [Комментировать](#)

[Мне нравится](#) 3



Анастасия Викулова

На мой взгляд, конкурс Когниор-исследователь является замечательным шансом для выпускников школы вступить на путь профессионального развития. Занимаясь исследовательской деятельностью, выпускник не только может проявить себя и попробовать науку на вкус, но и определить насколько ему подходит психологическая сфера деятельности. Участие в конкурсе Когниор-исследователь - невероятный опыт взаимодействия с людьми различных возрастов и статусов, а также приобретение навыков оформления результатов исследования и выступления на публике.

Кроме того, сами студенты, курирующие учеников, приобретают бесценный опыт, побывав в роли наставника.

Я, как одна из первых участников проекта, надеюсь, что он и дальше будет процветать и совершенствоваться. Хочется выразить благодарность его создателям не только за хорошую идею и её воплощение, но и за теплую атмосферу, которая позволяет участникам расслабиться и почувствовать уверенность и непринужденность!

7 окт 2014 | [Комментировать](#)

[Мне нравится](#) 3